

电影《中国机长》正在紧张筹备

# 张涵予袁泉主演

**本报综合消息** 今年5月，被称为“民航史奇迹”的川航备降事件引发全球关注。11月16日，由四川航空“中国民航英雄机组”执飞的川航3U8883成都至北京的航班顺利飞抵北京首都国际机场，这标志着英雄机组的身体状况以及技术状态已经完全恢复，正式重返蓝天。近日，电影《中国机长》导演刘伟强、监制李锦文、主演张涵予和袁泉也乘坐这趟航班（如图），与“中国民航英雄机长”刘传健、“中国民航英雄机组”全员共同见证了这个特殊时刻。

电影《中国机长》改编自川航英雄机长刘传健的真实经历。今年5月14日，川航3U8633航班在飞行途中挡风玻璃脱落，经机长刘传健等机组人员的妥善处置和及时到位的空地密切配合，确保了机上128名人员的安全。业内人士普遍认为此次半小时返航备降的难度堪称“世界级”，是全球民航史上的奇迹。因在此次事故中的出色操作，机长刘传健被授予“中国民航英雄机长”称号，机组全体成员被授予“中国民航英雄机组”的荣誉。

博纳影业集团董事长于冬表示，“当时看到新闻非常震撼，他们就是中国当代的英雄，同时也是大家身边的普通人，但正是他们创造了这个奇迹，挽救了这么多生命，让世界为之赞叹！”导演刘伟强也表示机长刘传健的传奇经历让自己深受触动，“128个人的生死全维系在他身上，这惊心动魄的半小时应该搬上大银幕，让所有人都了解中国人有多了不起！”

《中国机长》是张涵予和博纳影业集团合作的



第四部主旋律大片。此次张涵予在电影中饰演机长，硬汉形象与英雄机长极为贴合，网友也纷纷称“这就是我心中的机长！”川航复飞活动结束后，张涵予还特地在微博发布合影，祝贺英雄机组复飞成功，“和他们在一起工作了一天，受益良多！向英雄们致敬！”

电影《中国机长》是刘伟强导演继《建军大业》后与博纳影业集团联手打造的又一展现大国故事、大国情怀的重磅巨制。据了解，除了张涵予和袁泉

外，青年演员欧豪和刚刚斩获金鸡百花奖最佳男配角的杜江也确认加盟本片，分别饰演副驾驶和第二机长的角色。为更好地塑造角色，张涵予、袁泉等主创实地采风，与事件亲历者见面，听英雄机组还原当时情况，并共同见证“中国民航英雄机组”复飞的历史性时刻。

据悉，电影《中国机长》目前正在紧张筹备，并得到了中国民用航空局及民航各相关单位的大力支持协助。  
(李俐)

## 彭帅 获得休斯敦女网赛冠军

新华社华盛顿11月18日电（记者王集旻）在18日进行的休斯敦女子网球决赛中，中国选手彭帅在先丢一盘的不利局面下，以1:6、7:5、6:4战胜美国本土选手戴维斯获得冠军。

休斯敦女网赛是本赛季温网之后彭帅参加的第一个赛事，由于4个月没有参赛，现年32岁的彭帅世界排名已经掉至296位，但是实力还在，而对手戴维斯也曾经排名世界前30位，两位选手半斤对八两，整场比赛耗时两个半小时。比赛当日休斯敦受到大雨侵袭，决赛多次被推迟，最终组委会决定把比赛改在室内进行。

首盘虽然戴维斯以6:1获胜，但是却花掉了将近一个小时，双方每球必争，戴维斯只是在关键分上发挥出色才得以取得胜利。第二盘比赛戴维斯也率先取得破发，不过彭帅逐渐稳住阵脚，反破成功追平比分，接下来彭帅越战越勇，再次破发后拿下第二盘。决胜盘两位球员依然平分秋色，但彭帅抓住仅有的机会破发成功，获得整场比赛的胜利。



彭帅（资料图片）

## 2018—2019赛季NBA常规赛： 湖人胜热火

11月18日，在2018—2019赛季NBA常规赛中，洛杉矶湖人队客场以113:97战胜迈阿密热火队。  
图为当日湖人队球员钱德勒（左上）在比赛中与热火队球员阿德巴约（上右）拼抢。

新华社/路透



## 大乐透开出2注1000万元头奖

11月17日，体彩大乐透第18135期前区开出号码14、19、23、27、34，后区开出号码06、12。当期全国共销售234亿元，为社会筹集彩票公益金8442万元。

当期全国共开出2注头奖，每注奖金为1000万元，花落四川和云南。稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，来自四川和云南的两位幸运儿，在头奖方面均少拿了600万元追加奖金。

当期二三等奖的单注奖金双双向走高。二等奖开出32注，每注奖金为37.03万元；其中14注采用追加投注，每注多得奖金22.22万元。三等奖开出378注，每注奖金为1.27万余元；其中128注采用追加投注，每注多得奖金7676元。

奖号方面，前区14、19、23、27、34分布于中大号区间，开出了

0号段外的号码。最小号码开出1号段上的14，该号为隔期开出号码，于最近5期之内开出3次，较热；19复制上期奖号，该号于最近3期连续开出，大热；2号段上开出23、27；最大号码开出3号段上的34。

后区开出06、12一小一大号码。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为4比6，小号略占优。

冷号方面，截至目前，前区的24已有27期没有露面，正持续走冷。

当期开奖结束后，6728亿元已经滚存至11月19日开奖的第18136期，这一水位较上期继续上涨，首次突破67亿元大关，再攀历史新高。

“2元可中1000万元，3元可中1600万元”，盛产千万元头奖的体彩大乐透，与你继续相约周一！（娜娜）

